
Beszámoló a 2013. november 15.-i XXI. Tudományos ülésről

  Megtartottuk a XXI. Tudományos ülésünket és éves Közgyűlésünket. A nagy érdeklődést
tanúsította, hogy az előzetesen bejelentkezett 100 fővel szemben a Tudományos ülésen közel
150-en voltak, az esti vacsorán pedig több mint 120-an.           

  

  

  
        

Bebizonyosodott, hogy témaválasztásunk szerencsés volt, hiszen minden résztvevő klubtagunk
érdeklődést mutatott az iránt, hogy mi a vélemény a magyar egészségügyről külföldön. Ennek
prezentálására kértük fel egykori miniszterünket, jelenleg az OECD rendkívüli meghatalmazott
nagykövetét, Dr. Mikola Istvánt, aki tőle megszokott magas színvonalú előadással kötötte le a
résztvevő hallgatóság érdeklődését. A fő témán kívül betekintést nyerhettünk az OECD
munkájába, szerteágazó, sokrétű tevékenységébe és ennek magyar vonatkozásaiba. A közel
másfél órás előadást a klubtagok vastapssal köszönték meg. Nagyon sajnáltuk, hogy Balog
Zoltán miniszter úr egyéb elfoglaltsága miatt most sem tudott eljönni, de a képviseletében
megjelent Dr. Laki Judit egészségügyi főtanácsadó, aki átvette Miniszter úr részére az előző évi
kongresszusra már elkészült tiszteletbeli Menedzser Klubtagsági érmet.

  

Az előadás után a Nagykövet úr interjút adott a Népszabadságnak (Danó  Anna) aki cikkében
röviden említést tett a Magyar Egészségügyi Menedzser Klubról is.
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            Dr. Mikola István nagysikerű előadását – mint felkért hozzászóló – követte Juráj Gemeŝ,korábbi Szlovák egészségügy államtitkár, jelenleg a NATO egészségügyi összekötője, aki ahatáron átnyúló egészségügyi ellátásról, ennek előnyeiről és nehézségeiről tartott érdekeselőadást. Előadását követően Dr. Soós Ágnes elnök asszony megköszönte az előadást éselismerésül átadta a Klubunk tiszteletbeli tagságát reprezentáló névre szóló érmét.          

      

    

        A két előadás utáni rövid kávészünet hangulatos képeit a képgalérián lehet megtekinteni. Aszünet után hozzászólásokkal folytattuk, amelyeket a következők szerint hallgathatjátok meg:        Dr. Mayer Ákos főigazgató Terézvárosi Egészségügy szolgálat  

      Dr. Mikola István válasza  

      Dr. Laki Judit Egészségügy Főtanácsadó Emberi Erőforrások Minisztériuma  
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      Dr. Vadász Mária Kalocsai Kórház  

      Dr. Pál Miklós Főigazgató Főorvos Dunakeszi Szakorvosi Rendelőintézet  

      Dr. Polák László II. Kerületi Szakorvosi Rendelő  

      Nagyné László Erzsébet Főigazgató Karcagi Kórház  

      Gémesiné Lőrinc Márta Ápolási Igazgató Flór Ferenc Kórház  

      Zoltán György   

      Dr. Mikola István (Rendkívüli meghatalmazott nagykövet)  

          A hozzászólások után Dr. Budaházy Emil, „Az utolsó 100 évem a válságok viharai között”című kesernyés vidám előadása következett   

      Befejezésül a MEM Klub amatőr színjátszó csoportja mutatta be Dr. Rácz Jenő „Az egy pohárvíz” című melodrámáját. Szereplők: Dr. Soós Ágnes, Dr. Rácz Jenő, Prof. Dr. Repa Imre és FlórFerenc.  

  Az előadások után, az esti program megkezdése előtt adtuk át a Magyar EgészségügyiMendzser Klub 2013. évi Életmű díját, amelyet ebben az évben: Dr. Budaházy Emíl alapítótagunk nyerte el. Gratulálunk. Jó egészségben, hosszú életet kívánunk.          
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          Az ünnepélyes pillanatok után éjjel 1 óráig tartott a klubest, amihez a Régió zenekar biztosítottafáradhatatlanul a jó hangulatot.          

      

      

      

                  2013. november 16. Közgyűlés        A közgyűlési beszámoló teljes szövege itt olvasható el   Ezt követte az új tagok felvétele,akiknek a rövid bemutatkozását a szöveg melletti jelre kattintva lehet meghallgatni.       

Tündik Henrietta  
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Pékó Zoltán  

      

Dr. Hódi Gabriella  

  

Dr. Unger Péter  

      

Nagyné László Erzsébet  
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Balogh László  

      

Törökné Kaufmann Zsuzsanna  

  

Vatiné Körmendi Anna  

      

Rézsó Mária  
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Balogh Andrea Johanna  

      

Dr. Buzna Andrea  

  

Dr. Sólyom Olimpia  

      

Szemán Éva  
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Oraveczné Kispál Angéla  

          A tagok felvétele után került sor a korábban felvettek érméinek kiosztására, majd az elnökizárszó következett.Elnök úr zárszavában összefoglalta, hogy a hivatalos rész végére értünk és a nagyon tartalmaskét nap végén elmondhatja: nagy boldogság, hogy ez a kiváló menedzser klub, nem könnyűintézet-vezetési helyzetben ilyen magas szakmai, lelki, szellemi és pszichés színvonalon tudtaösszetartani, ápolni, fejleszteni a mi szakmánkat.  Az egészségügyben, az információáramlás felgyorsult. Az orvostudomány, az egészségügyalapszituációjában darabokra hullva, rengeteg szakembert „termelt" ki. Az emberi testnekminden szerve, szervrendszere külön szakorvost kíván. A szakorvosi működés támogatásaegyre nagyobb technikai, informatikai, ápolási, gondozási ismereteket követelő személyzetethozott az egészségügyi ellátás rendszerébe. Ezért van az, hogy a Klubunk megalakulásakor azorvosok mellett ugyanolyan rangban, gazdasági vezetők, ápolási vezetők és más szakemberek;újságírók, jogászok, mérnökök, informatikusok stb. szerepét is felértékelve tettük lehetővé, hogya Menedzser klubnak minden olyan felsőfokú végzettségű szakember tagja lehessen, akidiplomája mellett az egészségügyi menedzseri ismereteket is megszerezte. A diplomasegítségével is lehetővé téve, hogy felső szinten komoly egészségügyi, fejlesztési, vezetésitevékenységet fejtsenek ki.  Ez a gondolat több mint 20 évvel ezelőtt született, a kivitelezés jól sikerült. Klubunk azóta isstabilan áll és működik. Nem mintha volna valaki (vagy valakik), aki e működést támadta volna,de eléggé turbolens két évtizedet hagytunk magunk mögött. Ez időben Klubunk egyreerősödött, az alapgondolat megtartásának helyessége jelzi a mostani új felvételeket és azt,hogy kiváló, fiatal, különböző szakmákat képviselő menedzserek gazdagítják Klubunklétszámát. Ezt a jövőre nézve örömtelinek és biztatónak tekinthetjük.  Én boldog vagyok, hogy itt állhatok előttetek, amit szeretnék még sokáig, de a most, és azelőző évben felvett fiatalok – meg mindenki, aki jelen van, mert fiatal – feladata legyen továbbápolni ezt a sok szakmás, de egy célt akaró Klubot. Nagyon jó a híre és nagyon jó atevékenysége a klubunknak, mert nagyon jók a Klub tagjai: TI! Köszönöm a részvételt, kellemeskarácsonyi ünnepeket és eredményes boldog újesztendőt kívánok. Ezzel a mai közgyűléstbezárom.        Balatonalmádi, 2013. november 16-án,. 11. óra 30. perckor.                
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